

**Kategorija:** Intimni Gel

## **Gel za zatezanje vagine 30ml**

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0056**Cena:** 4790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Učinite svoj intimni život još boljim uz **Gel za zatezanje vagine 30ml**, revolucionarni proizvod brenda Shunga koji će vam pomoći da doživite novi nivo svežine, zadovoljstva i samopouzdanja. Ovaj inovativni gel je stvoren posebno za žene koje žele revitalizaciju svog intimnog prostora i postizanje čvršćeg osećaja, što može značajno unaprediti vašu intimnu povezanost sa partnerom.

Naša formula, obogaćena prirodnim sastojcima koji se odlikuju adstringentnim svojstvima, ne samo da pruža trenutne rezultate, već i dugotrajnu podršku vašim prirodnim potrebama. Osećajte se osnaženo i samouvereno tokom svakog intimnog trenutka dok gel pomaže u sprečavanju bakterijskih i gljivičnih infekcija, eliminira neugodne mirise i obnavlja prirodnu vlažnost. Svaki put kada koristite **gel za zatezanje vagine**, dobijate ne samo osećaj svežine, već i sigurnost da ste preduzeli korake ka boljoj intimnoj higijeni.

S obzirom na njegovu težinu od samo 0.07 kg, ovaj gel je savršeno kompaktnog formata, što ga čini idealnim za diskretnu upotrebu i lako skladištenje. Bez obzira da li putujete ili želite da ga imate pri ruci kod kuće, gel će se lako uklopiti u vašu rutinu. Jednostavna primena i brzi rezultati čine ovaj proizvod neizostavnim delom svake žene koja ceni sopstvenu intimu i želi poboljšati svoj seksualni život.

U našoj online prodavnici, gde svakodnevno nudimo širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, **gel za zatezanje vagine** se izdvaja kao jedan od omiljenih proizvoda među našim kupcima. Bezbrizno kupujte iz udobnosti svog doma i prepustite se radosti koju ovaj gel može doneti vašem životu. Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu omogućavaju vam da sigurno i potajno naručite sve što vam je potrebno bez brige o privatnosti.

Zamislite trenutke intimnosti u kojima se osećate sigurno i samouvereno, slobodno da istražujete i uživate. Korišćenje **gela za zatezanje vagine** može biti prvi korak ka stvaranju takvih trenutaka.

Osetite vibraciju pozitivne promene koja će vas voditi ka novim iskustvima zadovoljstva. Ne čekajte više! Krenite u akciju i unesite osveženje u svoj odnos, obogaćujući svakodnevni život dodirima intime i ispunjenim trenucima.

Posetite nas i otkrijte raznovrsne proizvode koje imamo u ponudi. Svi naši artikli su pažljivo odabrani kako bi vas podstakli da istražujete i uživajte u svojoj intimnosti. Ne propustite priliku da sebi priuštite **Gel za zatezanje vagine 30ml**, jer svaki trenutak zaslužuje da bude poseban. Uzmite stvar u svoje ruke i obogatite svoj intimni život sada!

## Deklaracija

Model:	Gel za zatezanje vagine 30ml SHUNGA0056
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Zatezač
Pol:	Ženski
Barkod:	697309074001
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0056-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0056-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR